

遗传缺陷天生瘦？

## 北京动物园狮虎皮包骨头

本报讯 近日，有网友在微博贴出北京动物园一头狮子和一只白虎的瘦弱照片，质疑动物园克扣狮虎“粮饷”，众多网友关注。

10月21日，北京动物园回应称，网友关注的白狮在遗传上有缺陷，入园时便有弓背、显得瘦等现象，目前白狮精神、活动、食欲均正常。白虎体型也小于正常虎、更小于东北虎，但健康状况正常。

## 网友反映动物园狮虎偏瘦

10月19日，微博网友@宝贝爸\_在其微博发布北京动物园狮虎山一只狮子和白虎的照片。照片中狮子后半身狮毛稀疏、“皮包骨头”、毛色暗淡、无健康风采，白虎的俯视图也显得瘦。

微博发出后，网友@有梦的种花兔回复称，照片中的狮子是一头年岁很大的白狮，“已经命不久矣”，他称，“北京动物园在动物伙食上绝对是最好的，一等的福

成牛肉。”@宝贝爸\_继续质疑：“狮子瘦是因为年迈，那这只白虎呢？”

微博评论中，有网友提出，近年来多次到北京动物园狮虎山，发现狮虎有偏瘦现象。很多网友对狮虎健康状况表示关心。

10月21日中午，记者在北京动物园狮虎山见到网友所提到的白虎。白虎体长约12米，活动时脊椎骨骼凸起，从上面俯视显得瘦。对此，北京动物园介绍，虎应该从平视角度看胖瘦，日常观察这只虎并不瘦。而网友所提及的白狮当时未展出。

## 回应称白狮遗传上有缺陷

“狮子是瘦。”对此，北京动物园回应称，网友所关注的狮子为白狮“Y08-1”，雄性，2006年出生，2008年从哈尔滨动物园来到北京动物园。

“白狮入园时便有弓背、后躯骨骼显露、显得瘦等现象。”动物



园相关负责人介绍，现在圈养的白狮都是从数量很少的个体发展起来的，存在基因高度纯合的现象，遗传上就有缺陷。园内在日常饲养过程中，也尝试着通过增加外放时间、增加活动量、增加营养等方法以期改善其健康状况，但是体瘦的状况并没有好转。

“不过它精神、活动、食欲、粪便均正常，9月份兽医刚做寄生虫检查，没有发现寄生虫。”负责人称，夏季时这头白狮很少活动，基本在树丛里卧着。最近开始运



场时间比较长，分析可能与天气有关，故网友关注多。

“网友关注的白虎来自沈阳。”负责人介绍，目前圈养的白虎是从少数孟加拉虎繁殖、发展起来的，整体都是高度近亲的后代。孟加拉虎本身就比东北虎小，由于培养的血统、遗传的不同，有些白虎体型小于正常虎，更小于东北虎。北京动物园展出的白虎属于体型偏小的情况，但一切正常。

(新京)

## 涉嫌打死内地游客 嫌犯受审 称当时只想制止事态

本报讯 据香港头条日报昨日消息，红磡珠宝店内地男团友疑因购物及抽烟问题与人争执，后遭袭击伤重不治案，昨日于九龙裁判法院提堂审讯。首被告在警诫下承认曾用脚踢死者，但称当时只想制止事态变得暴力；次被告承认将死者拉出店外，但否认曾袭击死者。

根据香港警方此前消息，10月19日约11时，两名女子在红磡民乐街一家珠宝店内怀疑因购物问题发生争执，受害者上前调停，其间被这两名男子袭击，倒地昏迷送院，于20日上午10时45分证实死亡。

据了解，受害者是黑龙江人，随旅行团到香港旅游，两名打架的女子分别是旅行团的领队及团友，她们均涉嫌在公众地方打架被捕，目前已获准保释候查，须于10月下旬向警方报到。香港警方指控首被告本地导游胡彦南(44岁)及次被告内地领队刘洋(32岁)，同被控误杀罪。据悉，受害者家属已于10月21日晚到港。

另据香港电台报道，香港特区政府行政长官梁振英昨日上午表示，特区政府十分重视事件，过去旅游业发生的问题相当多，业界需要高度自律，政府正研究设立监管局，完成草拟法例后提交立法会审议。梁振英称，旅游业对香港十分重要，除了对GDP有贡献，亦为基层提供大量职位，一定要维护好香港作为“好客之都”的声誉。

(环球)

## 重庆高校建筑走红

随处可见水晶灯 学生宿舍似洋房



10月22日消息，近日，网曝的一组重庆高校建筑图火了。花园洋房般的学生宿舍，随处可见的水晶吊灯，教学楼大厅用27米的层高体现空间感，就连进个寝室也得刷卡。“这别人的学校也太洋气了吧！”不少网友看后被该校惊艳了一番。

中新

## 广西女子赴宴遭猥亵 又有两官员遭停职审查

新华社南宁10月22日专电 广西壮族自治区纪委22日通报，自治区工信委、地矿局党组已对涉及网曝“女子赴宴遭官员猥亵施暴”事件的两名领导干部停职接受调查。

通报称，近日，有关“女子赴宴遭官员猥亵施暴”的报道引起社会各界广泛关注。自治区纪委责成自治区工业和信息化委员会党组、自治区地矿局党组认真查处，对违纪人员严肃处理。自治区工信委党组决定停止刘汉武的广西盐业公司(广西盐务管理局)党组书记、经理(局长)职务，接受组织调查；自治区地矿局党组决定停止白爱忠的广西水文地质工程地质队队长职务，接受组织调查。

此前，柳州市纪委20日通报，已对涉事的柳州市管辖干部、柳州市维稳办主任张占良做出停职处理，进一步接受组织调查。

记者了解到，这一事件发生在10月17日晚间。网传“女子赴宴遭官员猥亵施暴”称，广西多名公职人员当晚在饮酒后在酒桌上猥亵同席妇女，被拒后还大打出手，造成一女子背部、脖子、脸部等多处轻微伤。

## 南阳官员与上访者对骂 罚离岗培训三个月

本报讯 昨日，记者从河南省南阳市委宣传部获悉，针对近日网曝该市国资委一信访官员与上访者对骂爆粗口一事，当地官方对涉事官员作出了行政记过、书面检查及离岗培训三个月的处罚决定。

媒体近日报道称，河南一企业上访员工曝出视频，称上访时遭南阳市国资委信访官员粗口辱骂。有在场上访员工表示，他们此前曾多次举报所在企业国有资产流失，由南阳市国资委处理，后

该委被点名批评国资运营监管不合规，造成国有资产流失隐患。这次上访时，国资委信访官员称其举报无依据后骂人。

视频显示，一戴眼镜着西装官员称对方骂人，台阶下方女子说“你不骂人别人能说你吗”。随后该官员脱下西装外套快步走下台阶，朝着台阶更下方叫骂道“你妈个x”，被身后男子拦住。其间争吵仍在继续，直到有男子下台阶阻止拍摄视频。

针对上述事件，昨日，南阳市委宣传部分向记者发一份处理情况通报。通报称，近日，网络媒体报道南阳市国资委工作人员与上访者对骂爆粗口，造成不良影响，对此，南阳市国资委表示深切歉意。事件发生后，南阳市国资委纪委于10月15日组成调查组，就有关情况进行调查，并依纪依规对涉事人员严肃处理。

经查，涉事的爆粗口骂人者为丁振刚。南阳市国资委表示，

丁振刚同志作为国家公务人员，在接待上访群众中，态度不端、言语粗俗，造成不良影响，依据《行政机关公务员处分条例》第二十八条之规定，给予丁振刚同志行政记过处分；责令丁振刚同志写出书面检查，在全委系统通报；离岗培训三个月。

南阳市国资委副主任兼新闻发言人王玉建向记者证实，涉事官员丁振刚系该委信访科副科长。(澎湃)

## 平顶山学院招生

平顶山学院是一所综合性全日制普通高等院校。我校2015年成人高考开设：汉语言文学、法学、会计学、护理学、学前教育、工商管理二十多个本专科专业。考生可于10月26至30日，访问河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)，登录“河南省成人高校招生考生服务平台”，在填报志愿一栏，正确填写平顶山学院相关专业的代码。

电话：2657606

## 订奶喽 活动仅限本月

为给两报读者提供更好更广的优质服务，平顶山日报传媒集团发行公司与晶珠乳业公司、三剑客乳业公司联合推出送奶上门服务。品种丰富，新鲜可口；每日投递，风雨无阻。

活动仅限晶珠奶品，内容如下：

## 生鲜乳：

- ★一斤/日，一次性订奶两个月，立减现金30元+草黄金1提+马尔代夫免费欢唱券1张。
- ★一斤/日，一次性订奶三个月，立减现金50元+草黄金1提+马尔代夫免费欢唱券1张。
- ★半斤/日，一次性订奶两个月，立减现金15元+马尔代夫免费欢唱券1张。
- ★半斤/日，一次性订奶三个月，立减现金25元+马尔代夫免费欢唱券1张。

奶品有：生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品、优酪酸奶。

## 瓶酸、杯酸：

- ★一份/日，一次性订奶一个月，立减现金5元+马尔代夫免费欢唱券1张。
- ★一份/日，一次性订奶两个月，立减现金15元+马尔代夫免费欢唱券1张。
- ★一份/日，一次性订奶三个月，立减现金25元+马尔代夫免费欢唱券1张。

咨询电话：8980198 4943059